

І.«Відкриті торги з Особливостями на закупівлю: Активний акустичний комплект, мікшерний пульт, радіосистема код 32340000-8- Мікрофони та гучномовці за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
 Ідентифікатор закупівлі [https://prozorro.gov.ua/tender/ID: UA-2023-08-07-006746-a](https://prozorro.gov.ua/tender/ID:UA-2023-08-07-006746-a) Очікувана вартість предмета закупівлі : 86646 ,00 грн.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1	<p>Назва предмета закупівлі</p> <p>Активний акустичний комплект, мікшерний пульт, радіосистема код 32340000-8- Мікрофони та гучномовці за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника Ідентифікатор закупівлі ID: UA-2023-08-07-006746-a</p>
2	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p> <p>Якість товару повинна відповідати вимогам діючих ДСТУ, ГОСТу, ТУ, сертифікатам відповідності та іншим нормам, що встановлені для даного товару і підтверджуються відповідним документом (копія надається при постачанні товару Покупцю). У випадку, якщо ДСТУ/ГОСТ втратять чинність, то якість продукції, запропонована учасниками, має бути не гірша ніж в зазначеному ДСТУ/ГОСТі.</p> <p>1. Учасник повинен надати в складі тендерної пропозиції: ВИКОНАВЧИЙ КОМПІТЕТ БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ</p>

	<p>1.1. Документи, що підтверджують якість запропонованого товару (декларацію відповідності або сертифікат відповідності).</p> <p>1. Товар повинен бути доставлений за вказаними Замовником адресами установ Замовника транспортом Постачальника.</p> <p>2. Будь-які посилання в технічних вимогах на конкретну торговельну марку або тип, передбачає надання еквіваленту (технічні характеристики еквіваленту повинні відповідати характеристикам зазначеного Товару, або бути кращими за них).</p> <p>3. Неякісний товар підлягає обов'язковій заміні, при цьому всі витрати пов'язані із заміною товару несе учасник та запевняє про це письмово в своїй пропозиції.</p> <p>4. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування, занос в приміщення, та інших витрат, визначених законодавством або звичаями господарського обороту щодо виконання аналогічних господарських угод.</p> <p>Доставка товару, завантажувальні-розвантажувальні роботи здійснюються транспортом та за рахунок учасника (постачальника).</p> <p>Поставка товару здійснюється відповідно до дислокації до кожного навчального закладу та в узгоджений час з керівником закладу.</p> <p>На запропонований Товар під час його транспортування, виробництва, тощо повинні застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України. Технічні та якісні характеристики Товару повинні відповідати встановленим/зарєстрованим діючим нормативним актам законодавства (державним стандартам, технічним умовам тощо), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля.</p>
<p>3</p> <p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі було складено з урахуванням рекомендацій Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (зі змінами) та Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі по Управлінню освіти, затвердженої наказом від 04.02.2022 №36. зокрема використовуючи метод порівняння ринкових цін на такого роду товарів.</p> <p>Визначено очікувану ціну за одиницю, як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, а саме: інформації про ціни товару, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі</p>

на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, за формулою:

$$Ц_{ол} = (Ц_1 + \dots + Ц_k) / K,$$

де $Ц_{ол}$ - очікувана ціна за одиницю;

$Ц_1, \dots, Ц_k$ - ціни, отримані з відкритих джерел інформації, приведені до єдиних умов;

K - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації;

Розмір бюджетного призначення згідно потреби на 2023р (заявки на придбання товарів від 14.02.2023 року) складає **86646,00 грн.**

Очікувана вартість 86646,00 грн.

Начальник Управління освіти



Олена ПРИНЦ